

日前,英国财政部长奥斯本发言 称,2014年对于英国经济来说将是 "痛苦的一年"。据统计,英国政府在 2012 到 2013 财年欠债占 GDP 的 5.2%。在野的英国工党评价道,奥 斯本无力扭转金融海啸后英国民众 生活水平下降的困境。

据悉,奥斯本在发言中总结道, 经过3年来痛苦的节衣缩食,目前英 国的财政赤字已经减少了1/3,GDP 增速超出预期,建筑业和制造业增长 强劲,长期居高不下的失业率开始下 降。种种迹象表明英国经济不会陷 入双底衰退。在经济复苏形势见好 的同时,不少领域也在亮着"黄 灯"——借贷庞大、丢掉3A主权信用 评级、就业市场疲软、薪酬增长水平 徘徊不前、对欧盟成员国的贸易逆差 再创新高……

对此,西班牙对外银行(BBVA) 的 G10 外汇部全球主管彼得·法兰克 评价道,"除了建筑业方面保持强势, 其他的经济数据有好有坏。"国际信 用评级机构惠誉断言,英国经济在 2014年之前无法恢复至2007年的水 平。而奥斯本更直言道,"在我们的 经济体系中隐藏着更大、更深层次的 问题"。

英国经济长期衰退青年人绝望自杀

据英国媒体15日报道,英国皇 家家庭医生学院指出,自从英国经济 陷入衰退以来,年轻人出现精神问题 的人数大幅上升。

该学院的医生们估计,有数以万 计的15到34岁英国青年出现抑郁、

英国或脱离欧盟"单飞"

压力和焦虑问题,在最严重的一些病 例中,年轻人甚至自残和自杀。

英国皇家家庭医生学院说,一些 问题出现上升的趋势,因为年轻人在 缺乏收入、职业和机会的环境中挣扎

英国许多医生没有得到适当的 训练来识别及处理这个问题。英国 皇家家庭医生学院说,治疗精神健康 失调病人面临的一个困难是缺乏与 时俱进的研究。

英国皇家家庭医生学院青年精 神健康问题主要发言人简·罗伯特斯 医生(Dr Jane Roberts)说:"我们与英 国青年精神健康协会(Association of Youth Mental Health)等全国机构加强 了联系,我们一起与全国的青年机构 开展合作,他们负责追查数据。"

她说:"经济环境重担压力很大, 一旦年轻人到了必须看医生的地步, 他们肯定感到压力太大难以应付,我 们发现这样的年轻人越来越多。

根据英国国家统计局的数字, 2011年在15岁到34岁年龄组中有 1600人自杀,平均每天4个人以上。

罗伯特斯医生说,误诊、不处理 精神健康问题,其产生后果可以很严 重。她还说,精神健康问题的症状可 以是断绝社交生活、自残,更严重的 服药过量,甚至自杀。

如果欧盟不改革 英国或将退出

与忧心忡忡的英国比起来,欧元 区似乎风景这边独好。数据编撰机 构 Markit 在 1月 6 日发布的调查结果 显示,欧元区企业普遍表现强劲,复 苏势头良好。此外,经济景气指数节 节攀升,房地产行业触底反弹,PMI 达到近两年半以来最高值,这一系列 数据都让人眼前一亮。荷兰国际集 团(ING)分析师 Martin van Vliet评价 道,欧元区的经济正在向着正确的方 向发展,这一点令人鼓舞。

欧元区的晴朗,给阴云密布的英 国带来了复杂的情绪。英国财政大 臣奥斯本15日在伦敦表示,规定欧 盟如何运行的法律协议已经过时了, 应该加以改变。如果欧盟不进行改 革,英国有可能被迫退出欧盟。

奥斯本当天在在欧洲智库"开放 欧洲"组织的一次论坛上表示,在全 球经济实力开始向东、向南转移的情 况下,欧洲的危机正在加剧。整个欧 洲大陆都为福利耗资巨大,欧洲人口 仅占世界的7%,经济总量占25%,但 是福利支出却占全球的50%。欧盟 面临的问题是,或者改革,或者继续

他指出,如果欧盟不改革,那么 英国就可能面临加入欧元区或者离



开欧盟这两种选择。"我相信谁都不 希望看到英国需要在两者之间做出 选择。"奥斯本说,"我们不希望加入 欧元区,但离开欧盟也对英国不利, 像英国这样一个国家离开也对欧盟 不利。"

近日,英国95名议员要求赋予 议会拒绝实施欧盟法律的权力,但遭 到政府的拒绝。英国外交大臣黑格 表示,所有欧盟成员国都需要遵守欧 盟法律,这些议员的要求是行不通

此外, 欧债危机期间, 英国屡次 流露出"脱欧"的"单飞"意愿,一度拒 绝与欧盟合作,担心欧债危机拖累本 国的经济发展。去年年初的民意调 查显示,当时有52%的英国民众认为 欧元区债务危机是英国离开欧盟的 绝佳机会,大多数英国人认为"欧元 崩溃不可避免"。英国首相卡梅伦则

表示,如果自己连任成功,将于2017 年前就英国是否继续留在欧盟这一 问题举行全民公投。上周五,英国议 会上议院开始就有关英国是否退出 欧盟的法案展开辩论。

不少专家认为,英国对欧洲大陆 的态度一直是"三心二意"的。对此, 丘吉尔曾有名言:"我们和欧洲在一 起,但从不属于欧洲。"一句话清楚地 表明了英国的立场。每当欧盟面临 经济危机,英国都在第一时间撤退, 宁可"隔岸观火",不愿"引火烧身"。

城门失火 殃及池鱼?

事实上,无论英国怎样试图与其 他欧洲国家保持距离,二者的关系一 直是"剪不断、理还乱"的。对于英国 而言,远离"小伙伴们"之后,难以实 现"独善其身"。英国前首相梅杰曾 表示,一旦脱离欧盟,英国就会失去 国外投资和就业的机会,国际声望将 受到损害,伦敦将被边缘化,其金融 中心地位也将不保。

对于欧盟而言,英国不仅是最重 要的贸易市场,更是自由贸易和灵活 监管的表率,英国与欧盟的贸易占欧 盟贸易总额的11%,也是欧盟除德国 以外最重要的成员国。欧盟作为英 国最大的贸易和投资伙伴,占其出口 和投资份额的一半。据统计,欧盟每 年为英国带来620亿-780亿英镑的 经济利益,约占英国 GDP的 4%-5%。专家称,债台高筑的英国,在日 后可能会拖累欧盟其他国家,向下拉 动欧元区发展,引发欧债危机第二 波。

既无旧爱 也无新欢

绯闻后首次出访 奥朗德孑然一身

内部人士透露,奥朗德已和"第一女友"摊牌,要求结束关系

法国总统奥朗德20日应邀访问 长谈,但是不欢而散。 荷兰。这是奥朗德与女演员朱莉·加 耶的绯闻曝光十多天来,首次正式出 访外国。而奥朗德女伴瓦莱丽·特里 埃尔维勒在入院治疗之后虽已出院, 但并未联袂同行。

出院后 瓦莱丽曾服用过量安眠药

据英国《每日邮报》报道,更让她 雪上加霜的是,奥朗德的助手19日 晚上确认,奥朗德已经与瓦莱丽"彻 底摊牌",表示他们之间的关系已经 彻底结束,瓦莱丽被要求搬离爱丽舍 宫,并结束一切与"第一女友"有关的 事务

据法国媒体报道,瓦莱丽出院 后,服用过量安眠药,目前在凡尔赛 的总统郊区住宅内"休息"

有内部人士表示,在出访荷兰之 前,上周末奥朗德和瓦莱丽有过一次

按惯例 第一女友也是受邀座上宾

奥朗德独自赴荷兰国王威廉·亚 历山大的正式午宴。按传统惯例,法 国第一夫人也是受邀的座上宾。这 是14年来首位法国总统访问荷兰。 法方表示,此行的主要目标是改善两 国关系。

《每日邮报》称,此前,据瓦莱丽 曾经所在的《巴黎竞赛报》的消息人 士透露,在上周四奥朗德前往医院探 视瓦莱丽的半个小时里,奥朗德向她 表示,他"需要时间"来思考在她和加 耶之间究竟选择谁。

奥朗德的私生活受到媒体的普 遍窥询,因此他保证在2月11日访美 以前澄清他与女友的情况,美国总统 奥巴马夫妇已向奥朗德及其女友瓦 莱丽·特里埃尔维勒发出访美邀请。



奥朗德(中)访问荷兰,与荷兰 国王威廉:亚历山大及王后合照。

当备胎62年 查尔斯向王位迈了一步

一心盼望当国王的英国王储 位女王伊丽莎白二世的长子,也是 查尔斯或许终于等到出头之日了! 据英国《每日邮报》18日报道,有 消息人士透露,英国王室正在忙于 人事重组,而查尔斯的手下将担任 整个家族的首席新闻官,此举无疑 "为未来继位做准备"

在过去20年里,白金汉宫和 克拉伦斯宫分别有各自的新闻处, 但经过这一轮改革,两个独立的新 闻机构将首次合并,并且统一由查 尔斯的通讯主管萨利・奥斯曼领

分析人士认为,这无疑是英国 王室运营模式的重大改变。另有 一名消息人士透露: "这是将查尔 斯迈向王位的第一步。"

65岁的查尔斯王子是英国在

英国历史上在任时间最长的王位 继承人。他是在1952年母亲伊丽 莎白二世女王登基时成为王储。 去年11月14日,查尔斯65岁,正式 跨入领取养老金的"退休人员" 队伍。英国媒体说,鉴于女王伊丽 莎白二世健康状况良好,作为王位 第一顺位继承人的查尔斯还得一 边拿着退休金,一边等待正式"上 岗"之日。

近年,随着87岁的女王逐渐 减少工作量,查尔斯王储也开始接 替母亲的一些职责,步入大众视 线。去年11月6日,查尔斯王储和 夫人卡米拉抵达印度开始为期9 天的访问。那次是查尔斯王储第 八次正式访问印度。

俄专家:"黑寡妇"着装令安全搜寻

不断威胁索契冬奥会的安全,俄罗 斯安全部门正在搜寻多达四个被称 为"黑寡妇"的女性自杀性袭击者, 据称,她们的主要任务就是扰乱冬 点跛,左胳膊肘部不能弯曲,脸颊上 季奥运会治安。

搜寻工作可能将面临困难。

官方称这名恐怖分子是伊斯兰激进 分子,隶属于马罗夫(Doku Umarov) 领导下的高加索恐怖组织,该组织

近日,俄罗斯伊斯兰激进组织 扬言将攻击下个月在索契举办的冬 局将主要负责安全工作,但美国政 奥会。目前公布的嫌疑人之一可能 与上述案件有关。

通缉令中描述的女性,右腿有 有一个4英寸的伤疤。俄罗斯安全 不过,根据俄罗斯专家的观点, 官员被告知,她可能本月初离开了 达吉斯坦共和国。俄罗斯安全专家 据报道,2013年俄罗斯安全人 认为,对高加索伊斯兰激进组织"黑 员就曾击毙一名"黑寡妇"。俄罗斯 寡妇"的认定越来越难,因为他们正 在改变伊斯兰激进女性的外部特 征,可能会穿着大众服装并化妆。

报道称,此次冬奥会俄罗斯当 作,确保运动员的安全。

府也会提供额外的奥运代表团安全 措施。大约4万名俄罗斯警察和军 人被派往该地区,负责安全警戒。

据报道,高加索伊斯兰激进组 织19日声称,将对俄罗斯冬奥会进 行报复措施,该组织上月在俄罗斯 伏尔加格勒市南部制造了两起爆炸 事件,造成34人死亡。这也引起了 部分美国议员的担心。美国奥委会 发言人帕特里克·桑达斯基19日重 申,美国奥委会将与国务院密切合

想看默多克狗血剧? 伦敦西区即将上演!

据英国《每日邮报》报 道,国际传媒大亨默多克和华 裔妻子邓文迪去年离婚,其后 盛传英国前首相布莱尔与邓文 迪有染,成为媒体炒作的题 pert》的监制称,将会在剧中加 材。这段耐人寻味的"三角关 入与英国有关的新情节。 系"将会改编成一场全新讽刺 式舞台剧, 今年稍后时间在伦 剧部分情节将触及默多克、邓文 敦西区的剧场上演。

以喜剧手法描述默多克生平 的澳大利亚舞台剧《Rupert》, 去年在墨尔本演出时场场爆满, 已与澳方签署制作协议, 打算推 出英国版《Rupert》。

由于澳大利亚舞台剧《Rupert》的推出先于布莱尔和邓文 迪的绯闻曝光, 因此剧中内容未 涉及这一部分,但英国版《Ru-

这场名叫《Rupert》的舞台 迪、布莱尔之间的"三角关 系",邓文迪曾在写给自己的信 中透露迷恋布莱尔。根据此前的 报道,两人在默多克不知情的情 门票供不应求,英国有剧界人士 况下,在豪华游船上约会,最终 被默多克发现,导致默多克与邓 文迪的夫妻关系告终。